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LIIKELAHJAT



Anna lahja, 
jota itse 
arvostaisit

Lahjan antaminen on ele, jolla osoitetaan 
arvostusta ja sillä voit jättää lahjan saajaan
lähtemättömän vaikutuksen

Ideakuvastoomme on koottu erilaisia lahjaideoita. Valikoimasta löytyy sopivia 
lahjoja niin henkilökunnalle, asiakkaille kuin muillekin yhteistyökumppaneille. 
Lahjalla voi tukea omaa tuotemerkkiä tai antaa sen vain puhtaasta antamisen 
ilosta. Valikoimassa on huomioitu myös meille tärkeät asiat; ympäristö ja 
ekologisuus, kotimaisuus ja laatu.

Huolehdimme tuotteiden logopainatuksista, kaiverruksista ja brodee-
rauksista asiakkaiden toiveiden mukaan. Näistä aiheutuvat kustannukset 
lisätään esitteessä annettuun hintaan ellei toisin mainita. Hinnat ilman 
arvonlisäveroa ja voimassa toistaiseksi. Toimituskulut lisätään hintaan.
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SOUTHWEST
PITKÄHIHAINEN LILY

jossa on joustoa ja pyöreä, nauhalla huoliteltu pääntie. 
Vartalonmyötäinen istuvuus takaa tyylikkään ja mukavan ulkonäön, 
joka sopii täydellisesti sekä työhön että vapaa-aikaan.
      

SOUTHWEST
PITKÄHAINEN LEO

Pitkähihainen T-paita, 
-

nin sekoituksesta, joka tarjoaa mukavan ja joustavan istuvuuden.   
    

25,90 €

25,90 €
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59,00 €

CUTTER & BUCK
VIRTUE POLO  
354432
Ikoninen Virtue Polo sopii 
yhtä hyvin niin golfkentälle, 
toimistolle, matkoille kuin 
illalliselle kaupungissa. 
Erittäin kevyt, korkealaatuinen 

-polyesteri, johon on sekoitettu 
elastaania joustavuuden, 
viilentävän vaikutuksen ja 
UPF-aurinkosuojan aikaansaami-
seksi. Lopputuloksena on moni-
puolinen, kestävä ja mukava 
pikee sinulle ja ympäristölle. 
Koot S-4XL,   55,00 €
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PRINTER
RUN TEKNINEN T-PAITA

-

kaula-aukko. Vaate on värjätty ympäristöystä-
vällisellä Spun dyed -menetelmällä, joka tarjoaa 
paremman värin kestävyyden. Koot miesten 

     
     
    

JOBMAN
5226 T-PAITA  
65522651
Mukava ja toiminnallinen t-paita nopeasta kui-
vuvasta materiaalista, joka pitää ihon kuivana. 
Lämpöprässätyt heijastimet Jobman designilla. 

2.    
   

39,00 €

CUTTER & BUCK
ADVANTAGE PREMIUM PIKEEPAITA

2. 
Koot miesten S-4XL ja naisten XS-XXL, 

 6,90 €

55,00 €
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HARVEST& FROST 
RED BOW 121 KAULUSPAITA

RED BOW 121 SLIM 2912102 XS-XXL 
RED BOW 121 WOMAN 2912103 XS-4XL 
Voimme olla yksi harvoista merkeistä, jotka 
tällä hetkellä pystyvät yhdistämään paidassa 
joustavuuden ja non ironin. Tämä yhdistelmä 
vaatii paljon ajattelua, testaamista ja kehittä-
mistä kaiken tämän ominaisuuksien saami-
seksi yhdeksi paidaksi. Tyylikkäät ja viimeistel-
lyt yksityiskohdat, sekä hillityt kontrastivärit 
oikeissa paikoissa tekevät tästä paidasta 
vastustamattoman. Miellyttävän joustava 
Oxford -kudonta. Miesten paidassa rintatas-
ku. Materiaali: 95 % non iron -puuvilla, 5 % 
elastaani. Väri: 100 valkoinen, 500 vaaleansi-
ninen, 561 sininen, 600 tummansininen. 
RED BOW 121 REGULAR 

104,90 €
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HARVEST& FROST
YELLOW BOW 57 KAULUSPAITA  

King Knit -tekniikka tuo tälle paidalle kauniin rakenteen 
ja luonnollisen venyvyyden. Easy Care -käsittely takaa 
helpon hoidon ja pitkäkestoisen käytön. Tämä ympäristö-
ystävällinen materiaaliyhdistelmä tarjoaa sekä mukavuutta 
että kestävyyttä. Valkoisen paidan pinta on tasainen, kun 
taas vaaleansinisen ja vihreän paidan rakenne korostuu 
erityisen hyvin. 

 64,90 €

99,90 €

 69,90 €

HARVEST& FROST
YELLOW BOW 50 KAULUSPAITA 

modernisti räätälöidyt yksityiskohdat. Tämä korkeatasoinen 
paita on valmistettu hienosta suosikki kankaastamme, johon 
on lisätty uniikki Easy Care -käsittely. Hieno Twill -kangas. 
Vaihtoehtona lyhythihainen paita. Ympäristöystävällinen ja 
helppohoitoinen käsittely. Uniikki viimeistely. Konepestävä. 

HARVEST& FROST
INDIGO BOW 135 KAULUSPAITA

Bow 135 -kauluspaidan Pique Knit -kangas antaa paidalle luonnollista joustoa 
ja erittäin pehmeän sekä miellyttävän tuntuman. Täydellinen valinta rentoon 
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CRAFT
PROGRESS 2.0 STRIPE JERSEY

on valmistettu joustavasta ja teknisestä kier-
rätyspolyesterista. Paita tarjoaa erinomaisen 
kosteudensiirron maksimaalisen suorituskyvyn 
saavuttamiseksi. Paidassa on pystysuorat raidat 
edessä ja yksi vaakasuora raita rinnan kohdalla, 
johon saa hyvin lisättyä logon. Selkä on yksiväri-
nen. Kainaloissa mesh-kangasta tuomaan lisää 
hengittävyyttä. 

     
     
     
    30,00 €

CRAFT
PROGRESS 2.0 SHORTS

jotka on valmistettu kevyestä ja joustavasta kierrätys-
polyesterista. Shortseissa on klassinen yksivärinen 
design ja joustava vyötärö kiristysnyörillä varmistaa 
täydellisen istuvuuden. 

     

24,00 €
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JOBMAN
5402 COLLEGEPAITA 

Collegepaita jossa pyöreä pääntie. 
Resori helmassa ja hihansuissa. 
Kontrastiväriset yksityiskohdat.

Koot XXS-4XL.    
    
    
  

JOBMAN
5225 COLLEGE FULL ZIP

froteeta. Edessä vetoketju. 
Resori pääntie, helma ja hihansuut. 
Heijastavat yksityiskohdat,
 Jobman-design. Heijastinnauhat 
olkapäillä optimaalisen näkyvyyden 

Unisex. 
Koot XXS-4XL. 

2. 

TENSON
TXLITE MIDLAYER HOODIE

Erittäin mukava ja joustava Tenson TXlite 
Midlayer huppari, jossa on muotoillut hihat 
ja hihoissa peukalonreiät. Valmistettu 
miellyttävän joustavasta ja taipuisasta 

Miesten S-3XL ja naisten XS-2XL. 
    

84,00 €

79,00 €

38,00 €
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PRINTER
OVERHEAD VETOKETJUHUPPARI

Printer hupparitakki, jossa kontrastivärinen vetoketju. 
Reunustetut taskut. Kiristysnyöri hupussa. Huppu vuo-
rattu single jersey -trikoolla. Huppariin voidaan vaihtaa 
vedin ja kiristysnauhat yrityksesi väreihin sopivaksi. 
Koot miesten S-5XL ja naisten XS-2XL. 

49,00 €

89,00 €

CUTTER & BUCK
PEMBERTON HOOD FZ

Ikoninen huppari mukavasta, 
joustavasta ja kevyestä materi-
aalista ympärivuotiseen käyttöön. 
Tekninen materiaali on valmis-

polyesterista, viskoosista ja 
elastaanista hyvän joustavuu-
den takaamiseksi. Säädettävä 
huppu ja korkea kaulus suojaavat 
kylmältä säältä. Hupparissa on 
kaksi vetoketjullista etutaskua. 
Miesten koot XS-4XL. 
Naisten koot XS-2XL.

PRINTER
SOFTBALL RSX COLLEGEPAITA

Koot XS-5XL. 

33,00 €
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SOUTHWEST
PARRY

College-takki, jossa on täysvetoketju, kaksinkertaiset 
kangaskerrokset hupussa ja kaksi etutaskua.
Joustavat hihansuut ja helma lisäävät mukavuutta.

      
   

      
     
SOUTHWEST
GEORGIA 

Collegetakki, jossa on vartalonmyötäinen istuvuus, 
täysvetoketju, kaksinkertainen huppu ja kaksi etutaskua. 
Joustavat hihansuut ja helma lisäävät mukavuutta.

      
      

49,90 €

49,90 €

MATTERHORN
PACCARD 

-
ba-huppari, joka on valmistet-
tu kaksipuolisesta bondatusta 
polyesteristä. Hupparissa on 
kaksi sivutaskua ja hihatasku 
vasemmassa käsivarressa.

  59,00 €   
    
    
    
    

MATTERHORN
PACCARD W

-
lisesta bondatusta polyesteristä. Hupparissa 
on kaksi sivutaskua ja hihatasku vasemmassa 
käsivarressa.

65,90 €

65,90 €
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CRAFT 
ADV JOIN HOODIE

puhtaan selkeä ilme on suunniteltu jokapäiväiseen 
käyttöön. Ulkopuoli on sileää puuvillaa ja sisäpuoli 
pehmeää polyesteriä. Hupparissa on myös säädettävä 
huppu, raglanhihat ja vetoketjulliset kengurutaskut. 

CRAFT 
ADV JOIN FZ HOODIE

mukava täysvetoketjullinen 
huppari, jonka puhtaan selkeä 
ilme on suunniteltu jokapäiväi-
seen käyttöön. Ulkopuoli on 
sileää puuvillaa ja sisäpuoli 
pehmeää polyesteriä. 
Hupparissa on myös säädet-
tävä huppu, raglanhihat ja 
vetoketjulliset kengu-

CRAFT 
ADV JOIN FZ JACKET

ensiluokkaisesta kankaasta, jonka ulkopuoli on sileää puuvillaa ja 
sisäpuoli pehmeää polyesteriä. Lisäksi engurutasku, jossa on piilo-

89,00 €

99,00 €

99,00 €
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SOUTHWEST
DEXTER JACKET  

Tuulta- ja vettähylkivä kuoritakki, jossa on teipatut saumat 
ja vedenpitävä vetoketju. Pehmeä materiaali, jossa on 
mekaaninen jousto. Irrotettava huppu ja säädettävät 
hihansuut. Kaksi sivutaskua ja yksi vetoketjullinen sisätasku. 

64,90 €

   

SOUTHWEST
DEXTER SHELL TROUSERS  

Tuulta- ja vettähylkivät kuorihousut, 
joissa on teipatut saumat. 
Pehmeä materiaali, jossa 
mekaaninen jousto. 
Säädettävä, joustava vyötärö.

SOUTHWEST
DISA JACKET W  

Tuulta ja vettä hylkivä kuoritakki, jossa on 
teipatut saumat ja vedenpitävä vetoketju. 
Pehmeä materiaali, jossa on mekaaninen 
jousto. Irrotettava huppu ja säädettävät 
hihansuut. 

MATTERHORN
TABEI OVERSHIRT  

Matterhornin Tabei Overshirt on tyylikäs, 
vuorattu yläpaita, joka on valmistettu 
villan ja polyesterin seoksesta. 
Rento unisex-mitoitus. 

104,90 €

104,90 €

109,50 €



16    |    LIIKELAHJAT 2025   |    HINNAT ALV 0%    

CLIQUE
IDAHO JACKET

Lämmin mutta kevyt takki untuvaa 
muistuttavalla toppauksella. 
Valmistettu kierrätetystä polyamidista. 
Irrotettava huppu, 3 vetoketjullista 
ulkotaskua ja 2 sisätaskua. Joustavat 
resorit vyötäröllä ja hihoissa. 
Mukana värillinen ripustin, kätevä 
kuulokeratkaisu ja vetoketjun vedin. 
Miesten koot XS-4XL, 
Naisten koot XS-2XL, 

      
      
      

NIMBUS JASPER UNISEX LIIVI
Uutuus!
Jasper on ilmava ja erittäin kevyt liivi, joka on 
valmistettu kierrätetystä nylonista ja jousta-
vasta grafeenimateriaalista. Liivi on erittäin 
mukava käyttää, helppo kuljettaa mukana ja 
käytännölinen kaikkeen ulkoiluun. Joustava 
nauhaviimeistely helmassa ja käsivarressa, 
vetoketjulliset sivutaskut ja sisätasku. 

      
      
     

59,00 €

72,00 €

CLIQUE
IDAHO VEST

Lämmin mutta kevyt liivi untuvaa muistuttavalla toppauksella. 
Valmistettu kierrätetystä polyamidista. 3 vetoketjullista ulkotaskua 
ja 2 sisätaskua. Joustavat resorit vyötäröllä. Naisten mallissa on 
irrotettava huppu. Mukana värillinen ripustin, kätevä kuulokeratkaisu 

        

79,00 €
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PRINTER
BASE JACKET

irrotettavalla hupulla. Takki on valmistettu 

Koot miesten S-5XL ja naisten XS-XXL.
      
      
     
JOBMAN
1376/1377 SOFTSHELL TAKKI  

Heijastava softshell takki, jossa mustat kontrasti-
värialueet. Irroitettava huppu. Joustava kuminauha 
hupun aukossa. Vetoketjulliset etutaskut ja oikealla 
puolella rintatasku. Sisäpuoli on sileää neulosta, 
joka siirtää kosteutta hyvin. Vedepaineenkestävyys 

2 24h. Kuorikan-

-

2. Koot Miesten XS-3XL ja 
naisten XS-2XL.      
      
      
  

139,00 €
JAMES HARVEST
WOODLAKE HEIGHTS TALVITAKKI  

Topattu talvitakki, jonka pintakangas ja täyte on valmistettu kierrätetystä 
polyesteristä. Vedenkestävä vetoketju edessä ja sivutaskuissa. Hihansuissa 
säädettävä painonappikiinnitys. Säädettävä ja kiinteä huppu. Hyvin istuva 
malli tuntuu miellyttävältä päällä ja siinä on mukava liikkua. Materiaalina 
kierrätetty polyesteri tukee kestävää kehitystä, sillä sen valmistuksessa ei 

2

155,00 €

69,00 €
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MATTERHORN
FROST JACKET  

untuvatakki, joka on valmistettu 
kierrätetystä nailonista ja siinä on 
kiinteä huppu. 

    
  

    

MATTERHORN
HABELER JACKET

Kuoritakki kierrätettyä polyesteriä 
pehmeällä päällikankaalla. Tuulen- 
ja vedenpitävä, teipatut saumat. 

käsittely. 

    
    

MATTERHORN
HABELER JACKET W

Naisten kuoritakki kierrätettyä 
polyesteriä pehmeällä päällikan-
kaalla. Tuulen- ja vedenpitävä, 
teipatut saumat. PFC-vapaa 

129,00 €

129,00 €

109,50 €
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TENSON
TXLITE SHELL JACKET  

-
-

-

ja vettähylkivien vetoketjujen kanssa mahdollistaa aktiivisen ulkoilun kovassa sateessa tunti-
kausia pitäen kuivana ja olon mukavana. Ominaisuuksiin kuuluvat säädettävä helma, nivelletyt 
hihat, tuuletusaukot kainaloissa, vettähylkivät vetoketjut, käytännölliset taskut ja paljon muuta. 
Takissa PFC-vapaa vettähylkivä viimeistely. Koot Miesten S-3XL ja naisten XS-2XL.

          

189,00 €

      
   
TENSON
TXLITE SHIBUI DOWN JACKET  

Tenson Shibui untuvatakki sopii 
käytettäväksi ulkotakkina tai lisä-
lämmikkeenä kuoritakin alla. 

lisesti hankittua ja täysin jäljitettä-
vissä. Takissa on PFC-vapaa vettä-
hylkivä viimeistely. Erinomainen 
valinta kaikenlaiseen ulkoiluun 
ympäri vuoden. 
Koot Miesten S-3XL ja 
naisten XS-2XL.   

169,00 €
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JOBMAN
2392/2372 HOUSU STRETCH

Housut 4-suuntaisella joustolla. Irroitettavat vetoketjulliset vyötaskut. Jous-
tava vyötärönauha. esitaivutetut polvet, joissa polvisuojataskut kestävää 
polyamidia. Verkkomateriaali polven takana ilmanvaihtoa varten. Housuja 

        
  

JOBMAN
2391/2371 RIIPPUTASKUHOUSUT STRETCH

Neljään suuntaan joustavat työhousut, jossa lahkeensuut, reisitas-
kut ovat valmistettu kulutuskestävästä materiaalista. Vetoketjulla 
irroitettavavat riipputaskut. Joustava vyötärö. Polvisuojataskut. 

2

       
       
     

145,00 €

JOBMAN
2317/2316 STRETCH TYÖHOUSU

-
ta.  Tilavat etutaskut. Reisitasku lisälokerolla.  Tuumamittatasku. 

110,00 €

45,00 €
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SOUTHWEST
EASTON TROUSERS

Työhousut kestävästä materiaalista, jossa on
mekaaninen jousto, sopivat moniin ammatteihin. 

SOUTHWEST
ELLIE TROUSERS

Kestävästä materiaalista valmistetut, mekaanisesti 
joustavat naisten työhousut, jotka sopivat moniin 

mahdollisuus.       
       

SOUTHWEST
VILLAPAITA NATO  

Klassinen villapaita, jossa on pyöreä kaula-aukko. 
Puserossa on vahvistukset olkapäissä ja 
kyynärpäissä. Alareunan helma ja hihansuut 
ovat 1x1 ribbineulosta, jossa on elastaania, 
mikä säilyttää istuvuuden. Varustettu 
olkapoleteilla. Villapaidassa on rinta-
tasku sekä hihatasku. 
      
      
      
  

45,00 €

47,90 €

CUTTER & BUCK
NEW SALISH SHORTS  
356414
Shortsit on valmistettu kestävästä 
ja joustavasta materiaalista. Shortsit 
ovat täynnä teknisiä ratkaisuja ja 
suunniteltu aktiiviseen elämään. Säädettävä nappi 

asiosta shortsit kuivuvat todella nopeasti. 
Koot S-4XL.

NIMBUS BRIGHTON 1/4 ZIP, 
MIESTEN NEULE

   

premium-luomupuuvillasta sekä nailon langasta, 
joiden ansiosta neule on erittäin pehmeä sekä 
mukava päällä. Neule sopii täydellisesti niin 
rentoon kuin muodollisempaankin pukeutu-

150,00 €

85,00 €

66,00 €
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ISO HUOPAINEN 
OSTOSKASSI
FE-4631 LFS
Muodikas huopainen 

ISO CANVAS OSTOSKASSI
CA-WSF-LH

koukku vaikka avaimille. Voi myös brodeertata. 

NARUREPPU

Voidaan pestä käsinpesuna. Iso värivalikoima.

 2,90 €

KAKSISANKAINEN 
OSTOSKASSI

Käytännöllinen ostoskassi, 
jossa lyhyet sekä pitkät sangat 
helpottamaan kantamista. 

 6,90 €

 2,90 €

 7,90 €



THAMES 
GOLFPYYHE

Tukeva metallilenkki. 

    4,90 €al
k.

GENEVA KYLPYTAKKI
Ylellinen, pehmeä ja mukava Spa kylpytakki. 

 6,90 €
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69,00 €

RHINE PYYHESARJA  
420 GR 
Edullinen ja laadukas pyyhe sarja 
lahjaksi tai kotiin. Paljon hienoja värejä 

SEINE LUXUX PYYHE 550 GR  
Hotelli laatua oleva ylellinen pyyhesarja lahjaksi tai kotiin. 

    5,90 €al
k.



  9,80 € BRUSSELS  LYHYT ESILIINA

Tyylikäs Bistro mallinen lyhyt essu. Laaja värivalikoima, 

SANTORINI  ESILIINA

-

Saatavilla muodikkaissa väreissä. Käytännölliset, erillisillä leikkauksilla muotoillut ja 
-

      
         
    
         
  

BUDAPEST ESSU

Etutasku.  Kun etsit edullista essua esim 
lyhytaikaiseen käyttöön tai tapahtumiin. 
Ei suositella pestäväksi.     
      
   

KEITTIÖLIINA MILAN

   14,90 €

 4,90 €

  2,90 €
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BEECHFIELD PIPO  
ORGAANISTA PUUVILLAA
B51N  

Kevyt ja hengittävä. Erinomainen muotoilu takaa hyvän istuvuuden.    
   

BEECHFIELD FASHION PATCH BEANIE
B442R
Ekologinen kierrätysmateriaallista valmistettu neulepipo. 
Puuvillainen valmiiksi ommeltu merkki painamista varten. 

      

BEECHFIELD VINTAGE 
BASEBALL LIPPIS
B655

Matalampi malli. Kaareva lippa. 
Säätönauha metallisoljella takana. 

 7,90 €

  6,90 €

 7,90 €
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98,00 €

49,00 €

STORMTECH
MENS H2X DRY PIKEE  

Miesten ja naisten malli. 

       
       

STORMTECH
VERTEX STORMSHELL TAKKI
RX-2
Äärimmäisten olosuhteiden takki. Myrskyhupulla ja YKK® 

-

sekä edistyksellinen joustavuus ja ergonominen istuvuus. 
Mekaanisesti joustava kangas mahdollistaa rajoittamattoman 
liikkuvuuden. Kainaloissa olevat vetoketjut auttavat sääte-
lemään kehon lämpötilaa, ja säädettävä, nivelletty huppu 
hitsatulla lipalla tarjoaa mukavan istuvuuden ja ohjaa veden 
pois kasvoilta. Valmistettu sekä tavallisesta että kierrä-
tetystä polyesterikankaasta ympäristöjalanjäljen pienentämi-

STORMTECH
NARVIK SOFTSHELL TAKKI
KBR-1
Laadukas jokasään veden ja tuulen-
pitävä softshell takki. Miesten ja 
naisten mallit. 5 vuoden takuulla. 

       

290,00 €

STORMTECH
MILANO 1/4 ZIP PULLOVER
HXR-1
Ekologinen joustava half zip välikerros paita. Materiaali 222 gr, 

Sopii käytettäväksi sellaisenaan tai lämmittävänä välikerrok-

29,00 €
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98,00 €

49,00 €

AWARE SHOPPER

Earth Aware luomupuuvillainen 
iso shopper ostoskassi. 

Tilavuus 23 L. Hienot värit. 

VESSEL TROLLEY REPPU

Quadran Premium trolleyreppu, 

Piilotettavat selkähihnat, 
paljon taskuja. 

EXECUTIVE DIGITAL 
LÄPPÄRIREPPU

Tyylikäs ja hyvin topattu läppäri reppu 

Pehmustettu kantohihna, säädettävät 
olkahihnat, Pehmustetut taskut 
sekä läppärille että Ipadille. 

 9,50 €



30    |    LIIKELAHJAT 2025   |    HINNAT ALV 0%    

RESULT 
SAFE QUARD TURVALIIVI

        
       

59,00 €

  5,90 €

RESULT 
HUOMIOVÄRINEN 
VETOKETJU HUPPARI

Kierrätyspolyesteristä valmistettu 
Luokka 2 huomiovärinen vetoketju 

YKK vetoketju Painetut heijastimet.

      

RESULT 
TOPATTU SOFTSHELL TAKKI

polyester. Erittäine pehmeä, mukava 
ja kevyt takki. Veden ja tuulen pitävä. 
YKK petoketjut. Kontrastin väriset 
vetokietjut Koot XS- 4 XL.      
  

RESULT 
CORE KEVYT ULKOILUTAKKI

Kevyt veden ja tuulenpitävä ulkoilutakki. 

     

29,90 €

59,00 €
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TRUE BLANKS 
OVERSIZE COLLEGE

polyesteriä.  Koot S-2XL.

TRUE BLANKS
TRUE BLANKS HUPPARI  

huippulaadukas uutuus huppari. 

Koot XS-3XL. 

TRUE BLANKS 
NAISTEN CROP TOP

luomupuuvillaa..  Koot XS-XL.  

TRUE BLANKS 
OVERZISE HUPPARI

Kaksinkertainen huppu. Koot S-2XL. 

  7,90 €

49,00 €

49,00 €

29,00 €
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B&C 
KING COLLEGEPUSERO

poikkeuksellisen pehmeyden, modernin tyylin ja 
huippuluokan painettavuuden ansiosta tarjoaa 
21 upeaa väriä sekä laajan koko valikoiman. 

Unisex malli. Koot XS-3XL. 

B&C 
KING HUPPARI

sellisen pehmeyden, modernin tyylin ja huippuluokan 
painettavuuden ansiosta tarjoaa 21 upeaa väriä sekä 
laajan koko valikoiman. Premium-huppari parhaimmillaan. 

Unisex malli. Koot XS-3XL. 

  
B&C 
KING VETOKETJUHUPPARI

poikkeuksellisen pehmeyden, modernin tyylin ja huippu-
luokan painettavuuden ansiosta tarjoaa 11 upeaa väriä 
sekä laajan koko valikoiman. Premium-huppari parhaim-

29,00 €

32,90 €

42,90 € 



B&C
ORGANIC INSPIRE 
HUPPARI 
WU33B

-

kierrätys polyesteriä , Erittäin pehmeä ja 
mukava materiaali. Taskut sivusaumoissa 
antava maksimaalisen painoalan. 

B&C
ORGANIC INSPIRE 
VETOKETJUHUPPARI

B&C
ORGANIC INSPIRE PLUS T-PAITA

B&C
ORGANIC INSPIRE COLLEGE
WU31B
Erittäin pehmeä orgaanisesta puuvillasta ja kierrä-
tyspolyesteristä valmistettu Collegepaita. Materiaa-

29,00 €

24,00 €

12,90 €

Miesten koot S-3XL, naisten koot XS-2XL.  
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WU35B
Ekologinen luomupuuvillainen vetoketju-

polyesteriä. Miesten ja naisten mallit. 

39,00 €



B&C
220 GR T-PAITA

Sivusaumat takaa hyvän ryhdin. 
Pehmeä ja miellyttävä pinta ihoa 
vasten. Unisex-malli. 

 9,90 €
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39,00 €

29,00 €

INFLUENCE CREW COLLEGE

Unisex-malli. Sivusaumat takaa hyvän ryhdin. Pintapuoli 

XS-3XL.       
   

B&C 
INFLUENSE HUPPARI

       

B&C
OVERSIZE T-PAITA

Real Streetwear. Laadukas 
orgaanista puuvillaa oleva 
Oversize t-paita. Materiaali 

-
villaa. Sivusaumat, säilyt-
tää hyvin ryhdin. Erittäin 
pehmeä materiaali, mukava 
ihotuntuma. Tiputettu 
olkapää. Koot XS-3XL, 

B&C 
INFLUENSE 
VETOKETJUHUPPARI

Unisex street tyylinen 
oversize vetoketjuhuppari Better 
Cotton puuvillaa sekä kierrätys-
polyesteriä. Huippu uutuus, 

13,90 €

39,00 €
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FLEXFIT 
110 MT 2-VÄRINEN VERKKOPERÄLIPPIS

Uutuussarjan 2-värinen verkkoperälippis, jossa maailmankuu-

takana. Tästä ei enään lippiksen istuvuus parane. 

       
       

FLEXFIT 
6277 WOOLY COMBED CAB 

Keskikorkea, urheilullinen malli. 
Löytyy myös lapsille. Paljon värejä. 

rakenteen ansiosta.      
      

CLASSICS
YOPOONG CLASSICS  RETRO TRUCKER

Klassinen verkkoperälippis. Hyvin istuva patentoitu 

       
      
   

FLEXFIT 
110 MESH CAP

Nämä takaavat täydellisen 
istuvuuden ja mukavuuden 
kenelle käyttäjälle tahansa. 17,90 €

 9,90 €

14,90 €

18,90 €
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11,00 €

ATLANTIS 
ISAR MID VISOR -LIPPIS
ISAR   
Uutuus! Minimalistinen urheiluun sopiva lippis. Vahvikkeeton 
etupaneeli, tarrakiinnitys ja Retraze® -kierrätysmateriaali lip-

      

ATLAANTIS

11,00 €

ATLANTIS 
BASE LIPPIS

-

         
        

ATLANTIS 
FIJI LIPPIS - RECYCLED

ATLANTIS 
JAMES SUORALIPPA - RECYCLED  

. Vahvikkeeton 
smateriaali lip-

    

  9,65 €

14,70 €

10,25 €

-

,14,70 €



ATLANTIS 
PICO LIERIHATTU  
Leveälierinen kalastajahattu vettähylkivällä 
pinnalla ja säädettävällä kaulanauhalla. 

     
    12,65 €
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AARNI KELLO 
XO EEBEN

Mystiikkaa ja klassista 
kauneutta. Kellon sydämenä 
toimii tarkka ja laadukas 
Ronda-koneisto. Halkaisija 

-

mukana tulevilla työkaluilla. 
Valikoimastamme löytyy 
myös muita Aarni-tuotteita. 

AARNI KELLO 
SIRIUS VISAKOIVU

Sirius-rannekello kotimaisesta visakoi-
vusta. Kullan väriset yksityiskohdat sekä 
pieni sekunttinäyttö vangitsevat katseen. 
Toimitetaan tyylikkäässä lahjakotelossa. 
Suomalainen visakoivu, kullanvärinen 316L 
ruostumaton teräs, japanilainen Miyota 
1L45 kvartsikoneisto. Halkaisija 42 mm. 
Huomioithan että puun kuviointi ja 
sävy ovat yksilöllisiä kaikissa tuotteissa.  

AARNI 
AURINKOLASIT BLUES EEBEN / 
RUUSUPUU

Ajaton klassikko nyt puisena versiona Blues Brot-
hersinkin loistavaksi toteamassa designista. Näillä 
laseilla operoit asiaankuuluvalla tyylikkyydellä niin 
kesän juhlissa, kuin veneen kannellakin. Kehykset 

ruusunpuuviiluista, jotka muodostavat erinomaisen 
kestävän ja kevyen rakenteen. Polarisoimattomat 

-
ni-aurinkolasit toimitetaan kätevän korkista valmiste-
tun kotelon kanssa. 

AARNI KELLO 
XO JALAVA

Taipuu, muttei murru. Kotimaisesta 
jalavasta valmistettu Aarni XO on 
tyylikäs ja kestävä valinta. Musta-
valkoinen värimaailma yhdistettynä 
tummasyiseen jalavaan tekevät tästä 
mallista todellisen katseenvangit-
sijan, joka sopii erinomaisesti sekä 
miesten että naisten ranteeseen. 

AARNI 
AURINKOLASIT BLUES VISAKOIVU

Puumateriaalina käytetään parasta suomalaista 
visakoivua, joka takaa kauniin ja yksilöllisen pinnan 
sekä kuvioinnin kehyksille. Tämä metsiemme jalokivi 
on erittäin arvostettu materiaali maailmalla. Kehyk-
set ovat valmisettu ristiinliimaamalla useita puuvii-
luja, joilloin saavutetaan erinomainen kestävyys ja 
käyttöikä laseille. Vastaavia ei tule toisia vastaan. 

89,00 €

188,00 €

97,00 €

164,00 € 164,00 €
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40,50 €

KOLO
KIULU JA KAUHA + EMENDO SAUNATUOKSU
Kolo Kiulu ja Kauha ovat erottamattomia, lisättynä Emendo saunatuo-
kuilla. Rasiassa saunatuoksut Salmiakki, Mäntypihka ja Sisu. Sauna-

puhtaasta hautatervasta. Kolo tuotteet pakataan yhteen. Kauha toimii 
kiulun kantokahvana ja ilman kiulua ei kauhalla olisi paikkaa, jossa 

        
       

DOT KYLPY- JA KÄSIPYYHE 
+ FRANTSILA SUIHKUGEELI
Samalla pyyhkeellä kaksi eri ilmettä kylpyhuoneeseen. 
Laadukas kierrätysmateriaali. Samasta sarjasta sekä raidalliset 

Setissä 1 x kylpy- ja 1 x  käsipyyhe sekä Frantsila Ruusu suihkugeeli, 
kotimaista ruusua ja ruusun eteeristä öljyä sisältävä suihkugeeli 
puhdistaa ja pehmentää ihoa hellävaraisesti samalla rentouttaen 

        
       

DOT KÄSIPYYHE 2 KPL 
+ FRANTSILA SUIHKUGEELI
Samalla pyyhkeellä kaksi eri ilmettä kylpyhuoneeseen. 
Laadukas kierrätysmateriaali. Samasta sarjasta sekä raidalliset 

Frantsila Ruusu suihkugeeli, kotimaista ruusua ja 
ruusun eteeristä öljyä sisältävä suihkugeeli puhdistaa 
ja pehmentää ihoa hellävaraisesti samalla rentouttaen 

        
       

75,00 €

31,00 €
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OMNIOUTIL 
ÄMPÄRIT 4L, 8L JA 10L
Japanilaisen Miyoko suunnittelijan palkit-
tu monikäyttöinen designtuote. Kaunis 
tuote kotiin, mökille, veneeseen, puutar-
haan tai lahjaksi. Vaikka tuote on itses-
sään jo hieno lahja voidaan sitä käyttää 
myös lahjapakkauksena. Kansainvälisesti 

-

ftalaatteja, kätevä reikä puutarhaletkulle. 

punainen ja valkoinen. Ämpärin mukan 

     
    

        

OMNIOUTIL 
KASTELUKANNUT 1,5L JA 5L
Japanilaisen Miyoko suunnittelijan palkittu monikäyttöinen designtuote. 
Kaunis ja toimiva tuote kotiin, mökille, puutarhaan tai lahjaksi. Kansainväli-

22,00 €28,00 €31,50 €

26,50 €

48,50 €
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HELLY HANSEN
HH CHELSEA HUPPARI 

-huppari on molempia. Erottuva leikkaus, 
näyttävät YKK-vetoketjut ja värikäs verkko-

Koot S-4XL, värit musta ja harmaa.    
       
       
   

HELLY HANSEN
HH SCOUT DUFFEL
KASSIT 30L, 50L JA 70L

-
kustamiseen! Iso U-muotoinen kansi helpottaa kassin pysymistä 

       
      

HELLY HANSEN
HH CREW MIDLAYER 2.0 TAKKI
Takki on todella suosittu ja sopii moneen vuodenaikaan

pitävyytensä ansiosta. Takki on siisti työkäytössä ja sopii 
erinomaisesti myös seuratakiksi. hihoissa liukkaampi 
kangasosio helpottaa takin pukemista ja riisumista  
       
      

HELLY HANSEN
HH SPORT DUFFEL KASSI 30L JA 50L

esteriä, vedenkestävä kangas,  vetoketjullinen ulkotasku 

       
  

99,00 €

104,00 €95,00 € 120,00 €

104,00 €95,00 €

171,00 €



MINIWALLET LOMPAKKO
SEM

kaikkea mitä hyvältä lompakolta kaivataan. 
Siinä kulkevat luottokorttien lisäksi mukana setelit, 
kortit ja kuitit. Lompakko osuus on valmistettu 
aidosta nahasta, ja korttikotelo 
on kestävää alumiinia. 
Lompakon alumiininen 
kuori estää luvattoman 

Alumiiniseen korttikoteloon 
mahtuu 5 korttia, jotka 
nousevat porrastetusti ylös 
napin painalluksella. 
Toimitetaan lahjapakkauk-
sessa.  Mekanismilla on 
2 vuoden takuu. 

AARNI 
NAHKALAUKKU 
WEEKEND

Aarnin Weekend-laukku on upeasta pohjoismaisesta 
premium-luokan nahasta valmistettu laukku, johon mahtuu 
kaikki tarpeellinen niin viikonloppureissuun kuin arkipäivän 
menoihin.

Weekend-laukun jokainen yksityiskohta on tarkkaan 
harkittu. Pyöristetyt kantokahvat ovat mukavat käteen 
ja säädettävien hihnojen avulla saat kannettua laukkua 
myös olalla ja reppuna. Sivulta toiselle yltävä vetoketju 
tekee laukun pakkaamisesta ja purkamisesta helppoa. 
Lisäksi laukun kyljessä on oma pehmustettu vetoketjulli-
nen tasku 13-15 tuuman läppärille.

407,00 €
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   57,00 €al
k.



SORTINO-TOILETTILAUKKU RCS

Tyylikäs ja kevyt RCS-sertioidusta kierrätetystä polyesteristä 
valmistettu toilettilaukku. Yläosan kantokahvaa, joka on kiinni-
tetty painonapilla, voi käyttää myös kätevänä ripustuslenkkinä.  

BALTIMORE LÄPPÄRI-/MATKAREPPU
V5003
Trendikäs city-reppu vettähylkivästä PU-materiaalista. 
Tämä tilaihme sopii vaikka yön yli matkoihin. 
Huolella pehmustettu läppärilokero, selän salatasku 
sekä yhteensä kuusi yli A4-kokoista lokeroa!  
      
   

11,55 €

51,45 €
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34,70 €

TOLO HAMAM 
FROTEERANTAPONCHO

monipuolinen vaate, joka sopii erinomaises-
ti rannalle tai uima-altaalle. Sen imukyky on 

-

     
    

JUMBO 
GRS-KIERRÄTETTY ERIKOIS-
SUURI KUITUKANGASKASSI 65 L

Kestävästä ja repeytymiseltä suojaavasta 

kierrätetty Jumbo kassissa on erittäin suuri, jopa 
65 litran tilavuus erilaisiin aktiviteetteihin, kuten 
suuriin ruokaostoksiin tai ranta- tai puistopäivälle. 

Helppo taittaa säilytettäväksi käyttökertojen 

      
      
     

KYLMÄREPPU KAUNISSAARI
5180
Tyylikäs ja tilava kylmäreppu, jossa on paljon 
käytännöllisiä taskuja. Soveltuu pehmustettuna 
reppuna tietenkin muillekin kuin kylmätuotteille. 
PEVA-eristys takaa, että kaikki vuodot pysyvät 
kylmälaukun sisällä. Täydellinen matkalle 
tai piknikille.      
  

 5,40 €

37,30 €



SORTINO SHOP KYLMÄLAUKKU

Tilava kylmälaukku osoittaa, että kylmälaukun ei tarvitse olla 
perinteisen tylsä ja muovinen. Kauniisti meleerattu kangas sekä 
puuvilla- ja keinonahkayksityiskohdat tekevät siitä halutun laukun 
piknikille ja kauppareissuille. Paksu kylmävuoraus pitää tuotteet 
pitkään kylminä ja korkealuokkaiset vetoketjut ja kangasmate-
riaalit varmistavat sen pitkän käyttöiän. Laukun ulkopuolella on 
myös tasku pikkutavaroille. Säädettävän olkahihnan ja kanto-
kahvojen ansiosta sitä on kätevä kantaa. Kauniisti meleerattu 

URBAN 
VETTÄ HYLKIVÄ VARKAUDENESTOREPPU

Uutuus! Ihanteellinen matkakumppani, joka takaa turvallisuuden ja mukavuuden. Käärimällä päälokero ylös ja 
varmistamalla se vahvistetulla yhdistelmälukolla reppu voidaan sulkea kokonaan, ja sen avulla reppu voidaan 
myös lukita kiinteän esineen ympärille. Piilotetut taskut selässä. Sivussa vesipullotasku. Sisäpuolella pehmuste-
tut lokerot palvelevat 16 tuuman kannettavaa tietokonetta ja verkkotaskut tarjoavat järjestelyn välttämättömille 

BALTIMORE 24H-VIIKONLOPPULAUKKU 
RCS

Matkakumppaniksi täydellisesti sopiva viikonloppulaukku on 
-

tä, jossa on sileä PU-pinnoite. Suunniteltu kaikille tavaroillesi, 
joita tarvitset päivän tai parin matkalla. Laukku on helppo 
kiinnittää matkatavarakärryyn kätevän 2-in-1-vetoketjutaskun 
avulla. Voit kantaa sitä käsikahvana käytettävien hihnojen avul-
la tai irrotettavan, säädettävän olkahihnan avulla. Sisäpuolella 
on pienempi vetoketjutasku kaikille tärkeimmille tavaroillesi. 

69,00 €

35,00 €

42,45 €
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NOVELLA AUSTEN A5 
PEHMEÄKANTINEN MUISTIKIRJA

2 paperia. Arkit ovat vakiona painamattomia, tai voit lisätä arkeille 
2

kartongista, jota on saatavana useissa eri väreissä. Todellisen 

Muistikirjassa on myös kartonkinen vyöte jolla saat lisää näkyvyyttä 

        

NANNA KUULAKÄRKIKYNÄ 
RUUSUKULTAPINNALLA

Kierrätetystä alumiinista valmistettu runko ja silikoninen 
kosketusnäyttöpää. Se vähentää kaatopaikoille päätyvän jätteen 
määrää ja auttaa säästämään luonnonvaroja kasvihuonepäästöjen 

        
      

GAZEGUARD SINISTÄ VALOA ESTÄVÄT LASIT

vähentämään silmään kohdistuvan sinisen valon määrää, mikä 

silmiä rasittamatta. Kehys ja sangat on valmistettu satapro-
senttisesta kierrätetystä muovista ja linssit akryylilasista. 

        
        

  5,80 €

 4,00 €

 1,30 €

RCS MAGNEETTINEN PUHELIMEN 
PIDIKE RENKAALLA

Magneettinen puhelimen pidike, jossa on erittäin vahva 
magneetti. Yhteensopiva kaikkien puhelimien kanssa, 

kierrätetystä alumiinista.   
      

 6,35 €

RCS KIERRÄTETTY PET 3 METRIN 
4-IN-1 KAAPELI

-
tysalumiinista. USB A ja C-tyyppi. Kaksinkertaisella lähtöliitännäl-

Soveltuu vain                               lataamiseen. Tukee enintään   

 9,99 €
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URBAN 
VITAMIN LOS ANGELES 
RCS 20W PIKALATAUSVARAVIRTALÄHDE

latauksen missä tahansa liikutkin.

puhelimesi ilman erillisiä kaapeleita. Laitteella voi ladata kahta kohdetta 

Lisäominaisuuksina virtapankissa on USB-C-lähtö omien kaapelien käyttöön ja 
virtapankin pikalataukseen, sekä integroitu jalusta puhelimen lataamiseen 
katselun tai kuuntelun aikana.

URBAN VITAMIN 
ANAHEIM RCS KIERRÄTETTY 10W 
KAIUTIN 15W LATURI

laturi, joka antaa virtaa laitteillesi kuuntelun aikana. 
Haluatko vastata puheluun? Sisäänrakennetun mikro-
fonin avulla tämä onnistuu. RCS RPET-kankaasta ja 
kierrätetystä ABS-kankaasta valmistettu kaiutin on sekä 

kierrätetty USB-C-kaapeli, kaikki muovia vähentävässä pakkauksessa - ja se 
on PVC-vapaa. Nauti musiikista ja latauksesta yhdessä tyylikkäässä paketissa!

BOTTLEGLOW RCS KIERRÄTYS-
MUOVINEN PULLOLAMPPU
P514.00
Muuta mikä tahansa tyhjä pullo muodikkaaksi pöytä-
lampuksi tällä USB-ladattavalla pullolampulla. Kiinnitä 
lamppu esim. vanhaan viinipulloon luodaksesi upean 
design-pöytävalaisimen. Valmistettu kierrätetystä 
ABS-muovista. Lampussa on integroitu 1200 mah akku, 
jonka käyttöaika yhdellä latauksella on jopa 4 tuntia. 
31 integroitua LEDiä tuottaa 120 lumenia. 

16,70 €

36,00 €

64,35€



UMA
TRINITY K TRANSPARENT GUM

     

UMA
RECYCLED PET PEN CHANGE

Kierrätetystä PET-materiaalista valmistettu 
Twist kuulakärkikynä, Euroopassa kierrätetyis-
tä PET-pulloista valmistettu rPET-materiaali 
soveltuu kestävään ja kestävään mainokseen. 

ympäristönsuojelua. Hinnat sis. 1-väripainatuk-

     
  

UMA
TRINITY K TRANSPARENT 
RECY
Kierrätetty ABS-muovi. ClimatePart-

uma TRINITY K transparent RECY 
edistää kestävää ympäristönsuojelua. 
Miellyttävä kumipintainen kolmion-
muotoinen runko. Sileä kiiltävä klipsi. 

-
natuksen aloituskuluineen kynän 

    
    

UMA
RECYCLED PET PEN CHANGE OCEAN

Kierrätetystä PET-materiaalista, valtamerestä kerätyistä muovipulloista valmistettu Twist kuula-

-
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 1,00 €

 0,85 €

 0,71 €

 0,75 €



UMA
RECYCLED PET PEN STEP F

Kierrätetystä PET-materiaalista valmistettu 
kuulakärkikynä, Euroopassa kierrätetyistä 
PET-pulloista valmistettu rPET-materiaali. 

ympäristönsuojelua. Hinnat sis. 1-väri-
painatuksen ja aloituskuluineen kynän 

     
    
UMA 

      
    
UMA
GROOVE RECY

Kierrätetystä alumiinista valmistettu metallinen 
kuulakärkikynä, metalliklipsi upotetuilla uriilla. Cli-

-

-

     

UMA
STARAIGHT SI GUM

-
talliklipsi, metallinen kärki ja painonappi kromattu. 

-
ripainatuksen aloituskuluineen kynän runkoon. 

      
   

RECYCLED PET PEN STEP F GUM

Kierrätetystä PET-materiaalista valmistettu 

kierrätetyistä PET-pulloista valmistettu rPET-mate-

ympäristönsuojelua. Hinnat sis. 1-väripainatuksen 

      
     

UMA
ELLIPSE SI

Metallinen kuulakärkikynä matta rungolla. Metalliklipsi, metallikärki 

-
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 0,69 €

 1,05 €

 1,70 €

 2,85 €  2,80 €



ARWE-PIKNIKHUOPA GRS
V45902

valmistettu piknikhuopa ja nauti retkistäsi ulkoilmaan. 

pohja vettä hylkivää PEVA:a. Siinä on puuvillakanvaksesta 
tehty läppä ja pitkä kantokahva. Kätevän rakenteensa 
ansiosta se onkin helppo taitella kokoon ja ottaa 
mukaan, mikä tekee siitä täydellisen niin 
rannalle kuin puistoon. 

ORNOS-HAMAM-PYYHE GRS
V4502119
Valmistettu kevyestä ja ilmavasta, 200 g/m2:n sekoitemate-
riaalista, jossa yhdistyvät puuvillan mukavuus ja nopeasti 
kuivuvan polyesterin edut. Sen mitat ovat 80 x 180 cm, 
joten se on täydellinen rannalle tai uima-altaalle. GRS-ser-

esteriä. Kevyt ja mukava Ihanteellinen kotikäyttöön.

ORNOS-HAMAM-KYLPYTAKKI S/M GRS
V41721
Valmistettu kevyestä ja ilmavasta, 200 g/m2:n sekoitemate-
riaalista, jossa yhdistyvät puuvillan mukavuus ja nopeasti 
kuivuvan polyesterin edut. Tyyliltään klassisessa 
kylpytakissa on kaksivärinen raitakuviointi, 
siisti kaulus, etutaskut, 3/4-pituiset hihat ja 
vyö vyötäisillä täydellisen istuvuuden 

takaa, että koko kierrätysmateriaalien

       
       

oilmaan. 

kanvaksestaa 
nteensa 
taa 

29,55 €

32,15 €

11,22 €

LEAN LASIVESIPULLO
50962
Valmistettu paksukuorisesta Borosi-
likaattilasista, joka kestää normilasia 
paremmin kolhuja, kuumuutta ja 
kylmyyttä. Konepesun kestävä 

antaa ja otteen pitävyyttä parantaa 
ohut silikonisuojus ja ripustuslenkki. 
Lasipulloon ei luonnollisestikaan 
imeydy hajuja eikä makuja. 550 ml
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16,22 €



HILO AWARE™ -TOTE VETOKETJULLA

Tämä laukku yhdistää päivittäisten tavaroidesi säilytyk-
sen kestävään materiaaliin ja ajattomaan suunnitteluun. 
Yksinkertainen ja käytännöllinen muotoilu vetoketjulla 
turvalliseen säilytykseen sekä yläkahvat ja olkahihnat 
tarjoavat erilaisia kantomahdollisuuksia. Kaksi avointa 
ulkotaskua kummallakin puolella mahdollistavat tärkei-
den esineiden helpon saatavuuden. Laukku koostuu 

polyesteristä, mikä korostaa sitoumustamme tehdä 
hankintamme kestävistä lähteistä. Laukussa käytetty 
kierrätetty kangas on värjäämätön ja raaka, ilman 
värjäyksen tai valkaisun kemikaaleja, mikä tekee siitä 

-
rantatekniikalla, joka vahvistaa kierrätetyn materiaalin 

2.    

      
   

NAGANO PURE -MUKI RCS  

Tee kahvi- tai teehetkestäsi täydellinen osittain 
kierrätyssavesta valmistetulla, ajatuksella 
suunnitellulla Nagano Pure -mukilla. 
Niiden pinottava malli takaa, että tilankäyttö 
on tehokasta. Muki on mikroaaltouuninkestävä 
ja se voidaan pestä astianpesukoneessa.   
      
      
  

12,48 €

10,24 €

METMAXX 
DYNATRAVEL MATKALAUKKUVAAKA  

Innovatiivinen matkalaukkuvaaka ympäristö-
ystävällisellä dynamotoiminnolla 

Vaaka ladataan yksinkertaisesti 
muutaman kerran kahvaa kääntä-

Toimii myös kalavaakana. 
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17,90 €

 3,90 €

SUBLIMAATIOJUMPPAKUMINAUHA

Jumppakuminauhat sopivat loistavasti monenlaiseen liikuntaan, minkä 
ansiosta ne ovat hyödyllisiä ja tehokkaita liikuntavälineitä sekä kuntosalilla 

-
jumppakuminauhaan voidaan lisätä täysvärinen painatus nauhan sisä- ja 
ulkopuolelle. Valmistettu Euroopassa. Polyester, Lateksi. 



KUPILKA
21 KLASSIKKO
LAHJAPAKKAUKSESSA
30210111B
Kupilka 21 on kestävä retkikaveri, 
joka pitää kuuman juoman 
kuumana polttamatta sormia. 
Kupilka 21-kupin mukana 
toimitetaan samasta materiaalista 
valmistettu Kupilka-pikkulusikka.

KUPILKA
GIFTBOX
30GB0141
Lahjasettiin kuuluu Kupilka 21 
juoma-astia, teelusikka sekä 
Kupilka 14 pieni lautanen.

  
  

18,70 €
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Kotimaiset Kupilka-tuotteet valmistetaan 
Kupilkalle räätälöidystä Kareline-luonnonkuitu-
komposiitista, jossa lujitemateriaalina on ympä-

havusellukuitu (50%) ja sideaineena elintarvike-
käyttöön hyväksytty kestomuovi (50%).

25,65 €

28,60 €

KUPILKA
GIFTBOX 2
30GB21F1
Kupilka 21, teelusikka ja tulus -lahjapakkaus. Pakkaus 
sisältää klassikkokupin ja teelusikan lisäksi tuluksen, joka 
tekee tulenteosta mahdollista kosteammallakin ilmalla. Tu-

kuin säällä. Tämä setti sopii niin retkeilevälle nuotiokahvin 
nautiskelijalle kuin kotona takkatulen äärellä viihtyvälle 
teenjuojalle.
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58,00 €

PRIMO
VESIPULLO  

Teräksestä valmistettu vesipullo kätevällä korkilla. 
Pulverimaalattu pinta. Vuotamaton korkki.

       
  

     

COLORISSIMO
NORDIC KAHVIMUKI 350 ML

Kätevän kokoinen muki jonka lämmöneristys on 
huippuluokkaa. Teräsmukissa on tyylikäs pulveri-

       
       
   

       
      

       
     
       
      

COLORISSIMO 
MINISATEENVARJO 
CAMBRIDGE

Kestävä ja laadukas kokoontaitettava 
automaattivarjo joka aukeaa ja sulkeu-

mekanismi kestää kovimmatkin tuulet. 

    

COLORISSIMO
VESIPULLO 580 ML

Tritan-materiaalista valmistettu tyylikäs 
vesipullo. 2 vuoden takuu.Tritan 
Eastman- materiaali on BPA-vapaa ja 
erittäin kestävä. Kätevä painamalla 

    

   
COLORISSIMO 
FLASH M REPPU 20 L
LPN525
Aktiiviseen menoon. Kevyt mutta kestävä reppu. Selkäpuolella hengittävä 

COLORISSIMO
TERMOSPULLO 500 ML

-
-

masta teräksestä. 2 vuoden takuu. 
Pitää sisällön lämpimänä 6 tuntia ja 
viileänä 12 tuntia. Pulverimaalattu 

15,40 €

   
 21,90 €

 21,00 €
22,50 €

25,50 €
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OTIS THERMO TAKE AWAY

Pienehkön ympäryysmitan vuoksi soveltuu 
mainiosti myös tyylikkääksi automukiksi. 
Kahvinjuojan arkea helpottava korkealaa-

avaus tapahtuu kätevästi yhdellä sormella 

joten siihen ei tartu ylimääräiset maut ja 

kapasiteetti. Ruokaturvallinen, ruostuma-
tonta terästä ja vuotamaton. Pitää juoman 
kuumana jopa 6 tuntia ja kylmänä jopa 
6 tuntia. 

SWISS PEAK 
AWARE™ 23”-27” 
LAAJENNETTAVA SATEENVARJO

Automaattisesti avautuva ja manuaalisesti sulkeutuva sateenvarjo 
on suunniteltu kompaktiksi ja tilavaksi, tarjoten runsaasti suojaa 

varjo, mikä tekee sen helpoksi kuljettaa mukana. Avattaessa laaje-

rivat ja PP-kärjet sekä mattamusta kahva. Myrskyvarjotoiminto 

-

lahjoitetaan Water.org-organisaatiolle. 

LYLE 330 ML:N 
SUBLIMAATIOPAINETTU 
TÖLKKICOOLER  

Tämä tölkinjäähdytin eristää juomat ja 
pitää ne viileinä huolehtien samalla, että 

ulkopintaan voidaan lisätä täysväripaina-
tus. Valmistettu Euroopassa. Neopreeni. 

BBQ 
GRILLIESILIINA JA 
BBQ GRILLIHANSKAT

Polvipituinen kuumuutta kestävä grilliesiliina 

Yhden koon pitkät nahkakäsineet grillaukseen, 

kestävällä Kevlar langalla, yksityiskohdat 

kustomoituna tehdastilauksena.     
      

 3,80 €

31,20 €

17,54 €

64,80 €



20,00 €

JUOMALASIT 4 KPL

UUTUUS! Kestävät Lord Nelson juomalasit ovat ihanteelliset piknik-koriin tai 
juhlakattaukseen. Tyylikäs raitalasi tuo kattaukseen ripauksen juhlavuutta, 
ja lasien kestävä muotoilu tekee niistä täydellisen valinnan sekä ulko- että 

JÄLKIRUOKAKULHO 4 KPL  

UUTUUS! Monikäyttöiset kulhomme sopivat jälkiruokien lisäksi myös tuikku-
kynttilöille, dipeille, pikkupurtaville ja kukkakoristeluille. Kulhot on valmistet-
tu kestävästä, helposti puhdistettavasta muovista, joka muistuttaa ulkonäöl-
tään lasia mutta kestää käyttöä ja kuljetusta erinomaisesti. Saatavilla neljän 

ARBE-TERMOSKANNU 1200 ML RCS

Pidä juomasi lämpimänä tai kylmänä tässä tyylikkäässä termoskannussa, 

teräksestä. Tilavuus 1,2 L. Helppo yhdistää mihin tahansa kattaukseen. Kan-
nen kätevän painonapin ja suuren suuaukon ansiosta se on helppo täyttää 
ja puhdistaa. Kahva on valmistettu luonnonpuulta näyttävästä polypropee-

Juomat pysyvät kuumana jopa 6 tuntia ja kylmänä jopa 24 tuntia. Vain 

-
-

tyä ruostumatonta terästä. 
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19,00 €

47,50 €



QUEEN ANNE
FROTEEPYYHE  

Queen Anne froteepyyhe. Erittäin edullinen sarja hyvin 
imukykyisiä pyyhkeitä, jotka löytyvät monessa herkulli-

      

KAARNA 
KYLPYTAKKI  
Ihanan pehmää kylpytakkia on kolmessa eri värissä, 

       
       

KOSTA LINNEAWÄFVERI
VELOUR KYLPYTAKKI  

Ylellinen unisex-kylpytakkikorkealaatuista puuvillaveluuria, 
jossa on hienostuneet raidat, leveä kaulus ja huolellisesti 

-
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ORREFORS JERNVERK
TREND VEITSISETTI
410899
Orrefors Jernverk-veitsisetti on erinomainen 
lahja! Veitsisetissä on täydellinen muotoilu teriä 
myöten. Pakattuna tyylikkääseen lahjapakkauk-
seen, 3 kpl/pakkaus. Suunnittelija: Jon Eliason. 
Terän koko: keittiöveitsi 15 cm, santokuveitsi 
20 cm, tomaattiveitsi 13 cm. 

 3,50 €

68,00 €

84,00 €

59,00 €



SRIXON 
AD333   
Yhdistää pitkälyöntisyyden ja hyvät lähipeliominaisuudet 
paketiksi, joka on kilpailukykyinen hinnaltaan ja hämmentävän 
hyvä suorituskyvyltään. Kaksiosainen pallo sopii hyvätasoisille
harrastajille. Pallon keskustaa kohti napakoituva ydin tuottaa 
hyvän lähtönopeuden ja pitkät lyönnit. 

       

SRIXON 
Q-STAR   
Tarjoaa erinomaisen yhdistelmän pituutta, hallintaa ja pehmeyttä. 
Se sopii täydellisesti pelaajille, jotka haluavat tasaisen suorituksen 

     

SRIXON
Z-STAR  
Sopii niille, jotka vaativat palloltaan parhaita ominaisuuksia. Tour-tason 
pallo, jonka pehmeä ydin spinnaa avauslyönneissä vähemmän. Uretaani-
kuoren erikoispinnoite parantaa kitkaa lyhyissä lyönneissä. Huippupallojen 
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24,90 €

34,00 €

49,00 €



CAMELBAK 
THRIVE CHUG VSS
Upo-uusi eräksinen termosjuomapullo, joka sopii sekä lämpimien että 
kylmien juomien nauttimiseen. Tuplaseinien välissä olevan tyhjiön ansiosta 
kuumat juomat säilyvät lämpiminä jopa 6 tuntia ja viileät juomat juomakelpoisena 
24 tuntia. Korkki on helppo avata kääntämällä, ja se aukeaa pullon kantta 
vasten pysyen auki. Korkkia on mahdoton pudottaa maahan, saati kadottaa!
Suuaukko on kauttaaltaan sileä, jolloin huulet menevät aukon reunojen kanssa tiiviisti. 

suuaukkoa ja se on helppo pitää puhtaana. 
Materiaali- ja valmistusvirhetakuu 

24,00 €

36,00 €

CAMELBAK 
THRIVE CHUG JUOMAPULLO
Täysin uusi, tyylikäs juomapullo pehmeällä silikonisuukappaleella 
ja korkilla, joka pysyy poissa tieltä juodessa. Korkkia on mahdoton 
pudottaa, saati kadottaa! Suuaukko on kauttaaltaan sileä, jolloin 
huulet menevät aukon reunojen kanssa tiiviisti. Soveltuu myös 
useimpiin autojen ja veneiden mukitelineisiin. Tritan renew 
materiaalista valmistettu Thrive Chug on erittäin kestävä, 
tiskikoneessa pestävä sekä BPA, BPS ja BPF vapaa. 

   

CAMELBAK 
FLIP SRAW JUOMAPULLO
Juomapullo, jossa on käytännöllinen yhdellä kädellä esiin 

pullotelineisiin. Mahdollistaa pienienkin vesimäärien naut-
timisen tiheällä tahdilla ja helposti, jotta nestetasapainosta 
tulee pidettyä huolta. Valmistettu Tritan Renew materiaalista, 

pestävä, sekä BPA, BPS ja BPF vapaa, ja materiaalit eivät 
aiheuta veteen lainkaan hajuja tai makuja. Pillin ja korkin 
kiinnityskohdat kauttaaltaan erittäin 
hyvin tiivistetty. Materiaali- ja valmis-

        
       

24,00 €
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KUJALAN TILA 
KASTIKESETTI: RUOANLAITTO  

ja tervalöökin. Lisäksi setissä on Hailuodon yöttömässä 
yössä kasvaneesta rypsistä valmistettua rypsiöljyä, joka on 
terveellinen valinta monenlaiseen ruuan laittoon. Valkolöökiä 
voi käyttää mm. salaatinkastikkeena, marinointiin ja paistami-
seen. Tervalöökiä kannattaa kokeilla vaikka kalan kanssa ja

KUJALAN TILA 
SIIRAPPISETTI  
Kujalan Tilan siirappisetti sisältää kolme metsäistä 
makusiirappia ja lisäksi makoisasti savuisan tervasiirapin. 
Puolukka ja mustikka ovat Hailuodossa kasvanutta 
metsämarjaa ja hilla on kotimaista. Siirappeja voidaan 
käyttää jälkiruokiin, leivontaan ja ruuanlaittoon mm. 
riistaruokien kanssa. Myydään valmiiksi pakattuun laatikkoon. 

KUJALAN TILA 
HERKKUSETTI  
Kujalan Tilan herkkusetti sisältää kolme kastiketta, 

sisältää kylmäpuristetun rypsiöljyn, Hailuodossa luonnon-
laitumella kasvatettua naudanlihaa Kujalan pyörykät kastikkees-
sa-säilykkeessä. Settiin tulee myös ohraryynipussi ohjeineen. 
Pakattu valmiiksi pakkaukseen. 

29,00 €

29,00 €

49,00 €

KUJALAN TILA 
GRILLIBOXI  
Kujalan Tilan grilliboxin 
tuotteilla loihdit upeat ja 
maukkaat grilliherkut. 

käyttää sellaisenaan valmiiseen 
ruokaan ja tervasiirapilla saat 
grillatessa lihaan rapean pinnan.
Hailuodon yöttömässä yössä 
kasvaneesta rypsistä valmistettu 
rypsiöljyä on terveellinen valinta 
monenlaiseen ruuan laittoon.

maustat grilliherkut suussa 
sulavan maukkaIksi ja voit 
käyttää sitä monipuolisesti 
ruuanlaitossa

29,00 €
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19,90 €/kg

KÄÄREKARAMELLI

Suomen suosituin käärekaramelli. 
Laadukkaat maut suomalaiseen ma-

PASTILLIRASIA

Suomen kenties maukkain ja edullisin karkkiaski. 

YEPPOS

Suosittu käärekaramelli isolla 
painopinnalla.  Herkulliset maut. 

UUTUUS!
PROMOBAG KARKKIPUSSI
Promobag karkkipussi, monia makuvaihtoehtoja, 

LÖYTYY MYÖS VEGAANI VAIHTOEHTOJA!

19,90 €/kg

0,76 €/rasia

1,60 €/pussi 4,80 €/pussi
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KOTIMAINEN LÄHDEVESI 
0,35/0,5 L 
OMALLA ETIKETILLÄ   

Aitoa suomalaista lähdevettä omalla etiketillä! 

Kivistön lähteestä. Täysin ilman lisäaineita, 
paitsi kevyt hiilihapotus hiilihappoversiolle. 

Muovipullot valmistetaan elintarvikekäyttöön
tarkoitetusta PET -muovista. Ne kuuluvat 

Pantti lisätään hintaan. 

                     1,40 €
1,40 €



KARABIINILENKKI OMALLA KUOSILLA  
ML1311
Karabiinilenkki jossa on sublimoitu sileä polyesterinauha.

RPET NARUREPPU OMALLA KUOSILLA  
MB3111

           
     

LIPPALAKKI 3D BRODEERAUKSELLA  

puuvillainen hikinauha ja säädettävä hihna, joka takaa 
yksilöllisen ja mukavan istuvuuden. Strukturoitu, 
mutta joustava rakenne säilyttää lippiksen muodon. 

  0,94 €

Tapahtumatuotteet    
  Ota yhteyttä ja suunnitellaan yhdessä sinun yrityksesi näköiset brändätyt tuotteet.

 3,40 €

 8,60 €

 0,98 €

KAULANAUHAT OMALLA KUOSILLA  

Satoja vaihtoehtoja kaulanauhalle, kokonaan omalla kuosilla. 
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KALASTAJANHATTU TÄYSVÄRISENÄ  
MH2331

Hikinauhan sisäpuoli on mustaa polyesteriä. 

       
      

KESÄPAITA OMALLA KUOSILLA  

Sublimoitu Hawaii festari ja kesäpaita. Toteuta omalla kuosilla. 

       
      

KESÄSHORTSIT OMALLA KUOSILLA

Paitatilauksen yhteydessä on myös mahdollista tilata shortsit 

       
      

AURINKOLASIT UV400   

-
köiset valitsemalla eri linssivaihtoehdoista; tummansävyinen 

    

GOLFPYYHE  

2

varten. Pyyhkeen etupuoli on painettu digitaalisesti ja 
siinä on pehmeä rakenne. Pyyhkeen takaosa on valkoinen. 

Pakattu yksittäin pussiin, saatavilla myös paperivyötteellä. 

LAMINOITU OSTOSKASSI 
OMALLA KUOSILLA  

Laminoitu ostoskassi omalla kuosilla. 

 6,00 €

26,00 €

22,00 €

 4,00 €

 4,20 €

 2,50 €



SATEENVARJO 
OMALLA KUOSILLA  

Sateenvarjo omalla kuosilla , Premium 
tuulenpitävä sateenvarjo. 23 tuumaa 

avauspainike ja kuminen koukkukahva. 
Sisältää värinkestoa lisäävän pinnoitteen. 

PUHELINLAUKKU 
OMALLA KUOSILLA

Vapauta kätesi! Laukkua voi kantaa olalla tai 
kaulassa säätämällä monivärisen narun pituutta. 
Laukussa on kompakti vetoketjullinen lokero, 
johon mahtuvat arjen välttämättömät tavarat, 
kuten avaimet, kortit ja passi. 

Musta muovinen vetoketju ja 
polyesterinen kiristysnauha. 

PITKÄ LEVEÄ 
KAULANAUHA 

Trendikäs yliolan kaulanauha 
sublimaatiopainatuksella. 
Poista älypuhelimen suojakotelo 
ja aseta kangasmerkki älypuhe-
limen ja kotelon väliin, tai käytä 
pelkkänä pitkänä kaulanauhana.
Poista yksinkertaisesti älypuhe-
limesi suojakotelo ja aseta 
kangasmerkki älypuhelimen ja 
suojakotelon väliin tai käytä 
pelkkänä pitkänä avainnauhana. 

17,00 €

 6,60 €

 3,98 €
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VYÖLAUKKU OMALLA KUOSILLA

RETROPIPO   

Omalla kuviolla toteutettuun neulokseen voit valita jopa 3 eri väriä.
Taitteen 3x1 resorineulokseen voi lisätä sublimaatiopainettu tai 

RANTAPYYHE TÄYSVÄRIPAINETTU  

on pehmeä rakenne. Kääntöpuoli on valmistettu valkoisesta puuvillafroteesta, 

         
      

SUKAT OMALLA KUOSILLA  
MWCS21

TUUBIHUIVI   

Tuubihuivi lämmittää kylmällä ilmalla ja pitää viileänä helteessä. 
Tuubihuivit ovat käytännöllisiä lahjatuotteita, jotka varmasti jäävät 

2

 1,90 €

 3,80 €

14,00 €

13,90 €

 6,95 €



KORTTI

Low Impact

Nobel

Classic

Regal

Extra

Imperial

Prestige

Crystal

HINTA

48,95 EUR

24,95 EUR

32,45 EUR

48,95 EUR

64,95 EUR

84,95 EUR

128,95 EUR

484,95 EUR

TESTIKOODI

LOWIMPACT-DEMO-FI

NOBEL-DEMO-FI

CLASSIC-DEMO-FI

REGAL-DEMO-FI

EXTRA-DEMO-FI

IMPERIAL-DEMO-FI

PRESTIGE-DEMO-FI

CRYSTAL-DEMO-FI

ESIMERKKEJÄ BRÄNDEISTÄ

TESTIKOODIT JA HINNAT KORTIN PERSONOINTI

Lahjakortti voi olla sähköinen pdf -kortti tai 

perinteinen painettu kortti. Vakiokansikuosit ovat 

valittavissa kolmesta eri teemasta: neutraali, kiitos 

tai joulutervehdys. Korttien sekä lahjan lunastussivun 

ulkoasu on räätälöitävissä pientä lisämaksua vastaan 

(min 25 kpl).

Alla olevien testikoodien avulla pääset 

tutustumaan korttien loistaviin tuotevalikoimiin 

ja valitsemaan budjettiisi parhaiten sopivan 

vaihtoehdon. Kaikissa korteissa on valittavana myös 

hyväntekeväisyyskohteita.

käyttämällä testikoodia.

VINGA LAHJAKORTTI
Lahjakortti on vaivaton ja miellyttävä tapa muistaa ja palkita henkilökuntaa tai yhteistyökumppaneita. Lahjansaaja 

on kiitollinen, sillä hän saa valita itselleen mieluisimman tuotteen erittäin laajasta ja monipuolisesta valikoimastamme. 

Valikoimissa on tuotteita arvostetuilta tuotemerkeiltä. Suomalaisista brändeistä mukana on mm. Fiskars, Iittala 

sekä Hope ry. Lahjakorttien sekä tilaussivun ulkoasu on personoitavissa ja fyysiset kortit voidaan pakata upeaan 

lahjalaatikkoon pientä lisäkorvausta vastaan.

Kuvassa joulukansivalikoimaa eri korttikategorioissa.

LAHJALAATIKKO

Kortti toimitetaan vakiona kirjekuoressa, mutta 
siihen saa myös upean lahjalaatikon. Vakiokuosit: 

joulu, kiitos ja neutraali. Lahjalaatikon hinta: 2,90 € /
kortti. BRT ALV 0%.kortti. BRT ALV 0%.



Ota rohkeasti yhteyttä
ja kerro meille toiveesi.

Yhteystiedot
löytyvät

takakannesta.

Etkö löytänyt 
etsimääsi?



Autamme mielellämme!
Samuli Kivimäki
Myyntipäällikkö
+358408412503

samuli.kivimaki@piccolo.fi
Piccolo Lahjashop

Virtaviiva 8
65320 Vaasa


